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Meghívó
„Az ősz ember előtt kelj fel, és becsüld meg az öreg 

embert” (3. Móz. 19,32)
Szeretettel meghívjuk önt és kedves családját

a 2007. szeptember 23-án de. 10 órától 
a Szarvasi Evangélikus Ótemplomban tartandó
Aratási hálaadó istentiszteletre

Ezen az alkalmon Istennek adunk hálát az 
Ótemplomi Szeretetszolgálat és a 

Középhalmi Misszió elmúlt 15 évéért.
Igét hirdet Kondor Péter esperes, szolgálnak: Nobik 

Erzsébet, Lázár Zsolt, és Horváth Z. Olivér, lelkészek.
Az istentisztelet után az idősek klubjában 

„A szeretetszolgálat 15 éve” 
című fotó és kézimunka kiállítás  nyílik. 

Ezt követően a középhalmi misszió épületében az 
újonnan induló idősek klubja szentelése következik. Az 

ünnepséget közös ebéd zárja
Alkalmainkra szeretettel várunk mindenkit!

A középhalmi misszióba a kiutazás a szeretetszolgálat 
gépjárműveivel, valamint saját gépkocsival történik.

Erős vár a mi Istenünk!

Jubileumi Szilvanapokon 
szó ra  kozhatott a szarvasi 
és a Szarvasra érkezett kö-
zönség a múlt héten péntek-
től vasárnap délig. A tizedik 
Szilvanapon újdonságokkal, 
meglepetésekkel álltak elő 
a szervezők, a Vajda Péter 
Művelődési Központ munka-
társai, emellett újra átélhet-
tük a megszokott, megszere-
tett szilvanapi élményeket is.

A rendezvénysorozat a test-
vérvárosok fogadásával kezdő-
dött pénteken délután a város-
házán. Poprád, Szentegyháza, 
Barót küldöttségét köszöntöt-
te városunkban Babák Mihály 
polgármester és dr. Melis János 
jegyző és a képviselő-testület 
néhány tagja. Várták nagyon a 
szilágysomlyói delegációt is, de 
ők egy kis késéssel tudtak csak 
csatlakozni a társasághoz. Ba-

X. Szilvanap a testvérvárosokkal
bák Mihály közvetlenhangú üd-
vözletét dr. Melis János szlovák 
nyelvű beszéde követte, mely-
nek „törtszlováksága” megad-
ta a kellő hangulatot a társaság-
nak, hogy útjára indítsák a há-

rom napos vigasságot. A Fő tér-
re vonuló delegációk a szarvasi 
közönséghez csatlakozva cso-
dálhatták meg a Szarvasi Rezes-
banda zenéjére bemutatót tartó 
gyomai Színfolt Mazsorett Cso-

portot. Láthatták azt is, hogy a 
hosszú lábakat növesztő Lan-
galéta Garabonciások kedves 
szélhámosságai miként deríte-
nek jókedvre kicsit, nagyot, öre-

get és fi atalt. Majd – ilyen még 
nem volt – a vendégek és kísérő-
ik gumikerekű kisvasútra száll-
tak, s azzal indultak a forgalom 

elől elzárt főutcán a Kossuth téri 
rendezvénysátor felé. Mögöttük 
a rezesbanda, őket pedig fehér 
inges, kék kötényes daliák kö-
vették. Néhányan igen csodál-
koztak, hogy ilyen szokatlan öl-
tözékben látnak tanárokat, hiva-
talnokot, komoly bírót, vállalko-
zót. Sőt úgy hírlik, még egy új-
ságíró is ott feszített köztük. Az 
emberek vígan álltak mögéjük s 
vonultak együtt a megnyitóra.

Itt érte a nézőket a következő 
meglepetés, mert az előbb emlí-
tett kötényesek a színpadon fog-
laltak helyet. Hamarosan meg-
tudtuk róluk, hogy ők a Muslin-
ca Kórus, s direkt ennek a ren-
dezvénynek a tiszteletére alakí-
tottak alkalmi kórust. Rá is zen-
dítettek, s abba se hagyták, míg 
négy népdalt – persze mind a 
szilváról szólt – el nem énekel-
tek. Az általános ovációt köve-
tően kivált a kórusból két em-
ber, akik prózában folytatták. 
Jó, hogy a konferanszié bemu-
tatta Babák Mihály polgármes-
tert, mert mint szakácsot ismer-
jük már a Szilvanapokról, de 

most kötényes, kalapos csősz-
nek öltözött, a nyomaték kedvé-
ért seprűvel a kezében. 

(folytats a 2. oldalon)


